

Monoceros d.o.o. je tvrtka koja posluje od 2008. godine, a osnovna djelatnost je uvođenje instalacija cjevovoda kanalizacije i plina, te instalacija za grijanje i klimatizaciju. Tvrtka surađuje s nizom domaćih i inozemnih kooperanata na brojnim uspješnim projektima. Posebno treba istaknuti projekt „Balansiranje hidrauličkih sustava – BHS“ ukupne vrijednosti 118.750,00 kn te projekt „Monoceros on-line“ ukupne vrijednosti 39.975,00 kn koji su sufinancirani iz Europskog fonda za regionalni razvoj.



Vanado d.o.o. je tvrtka koja se bavi računalnim programiranjem i razvojem vlastitog softvera za upravljanje proizvodnjom u realnom vremenu. Svoja rješenja tvrtka Vanado d.o.o. implementirala je u više od 20 poduzeća na području RH i šire koja zajedno zapošljavaju preko 1.000 djelatnika. S obzirom na direktan kontakt s poslodavcima iz različitih grana industrije od metaloprerađivačke do ambalažne, tvrtka može nesumnjivo doprinijeti povećanju zapošljivosti najranjivijih skupina na tržištu rada pružanjem podrške polaznicima kroz osnaživanje i motiviranje za aktivaciju i ulazak u svijet rada te provedbu prilagođenih usluga zapošljavanja.



Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza III

Edukacijom o Strukturnim i Investicijskim Fondovima do Inovacija u Poduzetništvu

ESIFIP

Projekt je sufinancirala Europska Unija iz
Europskog socijalnog fonda



CILJ PROJEKTA ESIFIP

Cilj projekta "Edukacijom o Strukturnim i Investicijskim Fondovima do Inovacija u Poduzetništvu - ESIFIP" je doprinijeti povećanju zapošljivosti najranjivijih skupina na tržištu rada kroz pripremu i provedbu inovativnih lokalnih inicijativa za poticanje zapošljavanja usklađenih s potrebama i strateškim prioritetima Grada Zagreba.

U sklopu ESIFIP-a uspostaviti će se program namijenjen nezaposlenim mladim osobama i studentima kroz koji će polaznici steći znanja o europskim strukturnim i investicijskim (ESI) fondovima te ta znanja i primijeniti na konkretnim projektnim prijavama u suradnji i uz podršku MSP-ova. Program će osposobiti polaznike za sastavljanje prijave te vođenje projekata sufinanciranih iz ESI fondova te biti izrađen sukladno najvišim obrazovnim standardima, što će se osigurati evaluacijom programa od strane neovisnih stručnjaka.

Ukupna vrijednost projekta:

984.369,22 HRK

Strategija razvoja ljudskih potencijala Grada Zagreba 2017. – 2020.

Kroz projekt će se omogućiti i učinkovita provedba mjere 1.6. "Strategije razvoja ljudskih potencijala Grada Zagreba 2017. – 2020.". Mjera 1.6 Strategije predviđa uvođenje izbornih predmeta u sustavu visokoškolskog obrazovanja u suradnji s poduzetnicima kako bi polaznici mogli dobiti bolji uvid u zahtjeve budućeg zanimanja uz osiguravanje obostrane podrške. Strategija je predvidjela dvije osnovne aktivnosti koje će biti provedene u okviru ESIFIP-a:

1. priprema silabusa za izborne predmete na fakultetima (uz definiranje sadržaja, obaveza poslodavaca, te način subvencioniranja mentora);
2. uvođenje novih izbornih predmeta na fakultetima, vodeći se rezultatima analize potreba tržišta rada i u suradnji s poslodavcima.

Sve informacije o projektu saznajte na uvodnoj konferenciji koja će se održati na dan Grada Zagreba:

**31. svibnja 2019. u 11.30h
u Velikoj vijećnici FSB-a**

Za sve dodatne informacije o projektu i konferenciji posjetite:

www.fsb.unizg.hr/esifip

ili nam pišite na e-mail:

esifip@fsb.hr

Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost Fakulteta strojarstva i brodogradnje.